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(Primc`jra)  Sessao  ltinerante  no  Segu
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Aos seis dias do mes de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, as dez horas, na
quadra  de  esportes  da  Escola  Estadual  Wilsori```Bahia,  1ocalizada  na  Vila  Aparecida,
reuniram-se em Sessao Itinerante os Vereadores da Camara Municipal de Goianesia do
Para sob a presidencia do vereador Ramildo dos Reis Galvao. 0 senhor presidente ap6s
saudac6es  iniciais   solicitou  ao  vereador  Kayk  Guerra  que  realizasse  a  chamada
nominal,  contendo a presenca dos vereadores Ramildo dos Reis Galvao,  Kayk Guerra
dos Anjos,  Carlos  Eduardo  Ferreira Machado,  Darlan Protazio Lago  e Reginaldo Alves
Ferreira Costa,  estando  ausentes  os vereadores Antonio  Ismael  de  Almeida  Greg6rio,
Flavio  Barbosa dos  Santos  Santana,  Jose  Ribamar Evangelista de  Oliveira,  Edinaldo
Afonso  de  Oliveira,  Edmar  Pereira  Ramos  e  Mayko  Nascimento  Rezende.   Havendo
qu6rum   o   senhor  presidente  declarou  aberta  a  sessao.   Posteriormente  o   senhor
presidente  convidou  a  fazer  parte  da  Mesa  Diretora  o  Exmo.  Sr.  Prefeito  Francisco
Eduardo Oliveira Silva, a Vice-Prefeita Ilma. Sra. Ana Caetano Neta Oliveira e Iimo. Sr.
1°  Tenente  Walter  Leandro   Franco.   Em   seguida  convidou   os  representantes  das
Secretarias  Municipais  para  comporem  os  acentos  em  evidencia,  os  quais  estavam
presentes  a  Ilma.  Sra.  Secretaria  Municipal  de  Educacao  Maria  Elizangela  da  Silva
Assuncao  e  a  Iima.  Sra.  Secretdria  Adjunta  Maria  Mara  Souza  Moreno  Soares.  Em
tempo  oportuno  passou-se  ao  Grande  Expediente,  sendo  concedido  a  palavra  aos
representantes   de   vila   e   demals   moradores   locais,   os   quais   expuseram   suas
dificuldades,  suas  necessidades,  pedidos  de  apoio  da  gestao  ptiblica  nas  areas  de
Educacao, Satide, Saneamento Basico e Assistencial.  Em sequencia tiveram concedido
a fala os secretarios municipais presentes, os quais relataram que estariam auxiliando
a comunidade em suas necessidades. Ap6s sendo concedido a palavra aos vereadores
presentes, onde expuseram as necessidades dos cidadaos, que estariam sempre a favor
do povo,  buscando  seus  direitos.  Por tim a fala foi concedida ao  Gestor Municipal,  o
qual  apontou  as  dificuldades  que  o  Poder  Piiblico  possui  para  atender  todas  as
necessidades  do municipio,  por6m esta atuando para sanar as problematicas vividas
pelos  moradores  locals.  Nao  havendo  materias  na Ordem  do  Dia  e  nada mais  a  se
tratar, o senhor presidente agradeceu a presenca de todos e declarou por encerrada a
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